WIM.271.1.6.2021 Swinoujécie, dnia 12.03.2021 r.

1. Wykonawcy — uczestnicy post¢powania nr
BZP.271.1.6.2021

2. Strona internetowa Zamawiajacego, na
ktérej umieszczono ogloszenie zaméwieniu
i udostepniono SWZ.271.1.6.2021

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcow z dnia 12.03.2021 r. dotyczace tresci SWZ
w postepowaniu nr BZP.271.1.6.2021 pn.: ,,Budowa osiedlowego mini parku w dz.
Warszow wraz z torem rowerowym ,,pumptrack” — etap II — rozbudowa o toalet¢
kontenerowa z przylagczami”.

Odpowiedzi na pytania

Zamawiajacy na mocy przystugujacych mu, w swietle przepisu art. 284 ust.1 i 2 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2019 roku, poz. 2019), uprawnien,
wyjasnia tres¢ zapisow SWZ jak ponize;.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie konstrukcji z ramy stalowej, zabezpieczonej poprzez
wielokrotne malowanie natryskowe , powiazanej ze stalows konstrukcja dachu i podlogi.
Konstrukcja stalowa wypelniona ptytami warstwowymi o gr. 12 cm oraz polistyrenem XPS
2cm, co w konsekwencji spetnia z nadmiarem zatozenia przenikalno$ci cieplnej $cian, dachu i
podiogi?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie konstrukeji z ramy stalowej, zabezpieczonej poprzez
wielokrotne malowanie natryskowe , powigzanej ze stalowa konstrukcjg dachu i podiogi.
Konstrukcja stalowa wypelniona plytami warstwowymi o gr. 12 ¢cm oraz polistyrenem XPS
2cm.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie. elewacji zewnetrznej z plyty granitowej pokrytej
$rodkiem anty-graffiti ?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie elewacji zewnetrznej z plyty granitowej pokrytej $rodkiem
anty-graffiti

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy dopuszcza zamontowanie w kabinie pisuaru?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zamontowanie w kabinie pisuaru



Przedmiotowe wyjasnienia i zmiany:
- nalezy uwzglednié¢ przy sporzadzaniu oferty i zatacznikow,
- nie prowadzg do zmiany ogloszenia.
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